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Kpyru Jiisiepa — 3To reomeTpruyeckas cxema, KoTopas IoMOraeT HaxoAuTh U/ WIH
aenarb 00Jee HaIAIHBIMU JIOTUYECKUE CBSI3U MEXKY SBICHUAMU U MOHATUSIMU. A
TaKXe OMOTraeT U300pa3nuTh OTHOIIECHUS MEXY KAKUM-TUOO MHOKECTBOM U €r0
4acCTbIO.

Pa3zobpaHbl 3agayun n3 kypca uHdopmatmkm n MKT oCcHOBHOM 1 CTapLuen
LLIKOMbI HA MPUMEHEHME JaHHOro MeToaa, B TOM 4ucre 3agadum B popmarte
TMA W EIDS. ... MNpu peueHnn onpegeneHHoro Tuna 3agad yaooHo
MCNonb30BaTh Kpyrn dunepa (anarpamvbl Aunepa-BeHHa).

Ouarpammbl Aunepa-BeHHa ncnonb3yoTca npexae Bcero B Teopun
MHOXECTB KaK cxeMaTu4yHoe n3obpakeHne BCcex BO3MOXHbIX
nepece4yeHnn HeCKONMbKUX MHOXECTB.



Kpyrn dunnepa




3aagava 1

Bce mou nogpyru BbipallMBaloT B CBOMX KBapTUpPaxX Kakne-Hmbyab
pacTeHus.

LllecTepo 13 HUX pasBogdaT nunumun, a NATepo — urarku.

N TONbKO Yy ABOUX €CTb 1 NUNNUN N ouanku.

YraganTe, CKONbKO Yy MEHS Nno ?

6-2=4  9-2=13

oTBET: Bcero 4+2+3=9



3agava 2

Kaxgas ceMbs U3 Hallero Aoma BbINUCLIBAET ra3eTy UIn XXypHan,
Unn n 10 N gpyroe. 75 cemen BbINMUCLIBAKOT raseTbl, 27 ceMen —
XypHaneol. Jlnwb 13 cemen n xxypHansl, 1 rasetbl. CKONMbKO cemen

Brﬂome? W 75-13= [

27-13= 1

62+13+14=89 cemei



3agaua 3:

Ha Typbasy npuexana otabixaTb rpynna cTyaeHTOB.
Okasanocb 12 4yenoBek nNpuBeanu ¢ cobomn dbytepbpoabl C
konbacou, 5 - ¢ celpom, 9 ¢ macnom. 3 caenanu dytepbpoabl
Cc mMacnom un bytepbpoabl ¢ kondacon , 1 caenan dytepbpog
MacrioM U C CbIPOM, HO HE OKa3anoCb HXU OOHOro, KOTOPbIN Obl
caenan bytepbpoabl ¢ konbdacon n ¢ cbipoM. CKOSbKO YENOoBEK

K Taexane? M 12-3=9
5-1=4
O0-1-3=5
OTBeT:

O+3+5+1+4=22 yenoseka



3apaya 4

B knacce 36 4yernoBek. YYeHUKN 3TOro Krnacca nocewarot marematndeckun (M),
dusnueckun (P) n xummndeckunm (X) Kpyxku, npudém M nocewarot 18 yenosek, ¢ — 14,
x —10. Kpome Toro n3BecTtHo, 4To:

2 YerioBeka rnoceularT BCe TPU KPYXxKKa,

8 yenoBek — U MaTeMaTUYECKNN N PUINYECKUN,

5 — n maTemMaTU4YecKknm n XMMmMYeCcKkumn,

3 — 1 PU3NYECKNN N XUMUYECKUN,

CKOMnbKO Y4EHMKOB Kflacca He nocewarT HUKaKNX @)KKOB'? 6

M 50-3
18-(2+6+3)= |
3-2= 1
4-(6+2+1)= 9

X  10-(1+2+3)=4




B knacce 36 yernoBek. YYeHUKN 3TOro Krnacca nocewarot maremartundeckun (M),
dousnueckun (P) n xummndeckun (X) Kpyxku, npudyém M nocewarot 18 yenosek, ¢ — 14,
X — 10. Kpome TOro nsBecTtHo, 4to

2 yerioBeka rnocewLarT BCe TPU KPYXKKa,

8 yenoBek — U MaTeMaTUYECKNN N PUINYECKUN,

5 — n maTemMaTU4YecKknm n XMMmMYeCcKkumn,

3 — 1 PU3NYECKNN N XUMUYECKUN,

CKOmnbKO Y4Y4EHMKOB Kflacca He rnoceLwaroT HUKaKNX KPYXKKOB?

M Bcero nocewiatoT Kpy»XKU:
[+6+2+3+5+1+4=28

36-28=8 uenosex



3agaya 5

12 yyalmxcs Knacca nobar getektms, 18 — paHTactuky, 3 n 10,
n gpyroe, 1 HM4ero He Yntaet. CKONbLKO YenoBekK B Kracce?

il ¢ 12-3=9

3

| 18-5=15

OTBeT: 15+3+9+1=28 uenosex



3apayva 6

B dpytOonbHOM KOMaHae «JIlnaep» 30 urpokos, cpean Hux 18
Hanagawowmx, 11 nonysawmTHUKOB, 17 3alNTHUKOB 1 BpaTapu.

N3BeCTHO, 4TO 3 MOryT ObITb HaNnagawLWMMN U 3aLUTHUKaAMN,

10 3aWmuTHUKAMM 1 nony3almMTHUKaMn, 6 HanagarLwmmMmm v
3awuTHMKamMn, a 1 1 Hanagarwwmm, 1 3amMTHUKOM, U
Nony3awmnTHUKOM.

BpaTtapu He 3ameHuMbl. CKONbKO B KOMaHae «Jlnaep» Bpatapen?

i s NI

3

18+11+17-3-10-6+1=28

30- 28 =2



3apava 7

B netckom caay 11 getok nobat maHHyto Kawy, 13 - rpedHeByto,7 —
NepnoBylo, 4 — MaHHYIO U TPEYHEBYIO, 3 — MaHHYIO 1 MEPIIOBYIO,

6 — rpeyYHEBYIO U NEPSIOBYIO, 2 — YNNeTalT BCe Tpu BUAa.

CKOSMbKO OeTen B 3TOU rpynne, ecrim B HEM HET HU OOHOro pebeHka,
KOTOPbIN He nobun 6bl Kaluy?

4-2=2
3-2=2

" 11-2-2-1=6
6-2=4

M OTBeT:
6+2+5+4+2+1=20 uenosex
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